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U crnogorskoj jedriličarskoj ligi, u 2012.god. održalo se 29 regata, od toga 11 za sportske klase i 18 za krstaše. Jedriličari 
iz Crne Gore učestvovali su na 15 regata u inostranstvu i osvojili pet zlatnih, tri srebrne i jednu bronzanu medalju. 
Najveći uspjesi crnogorskog jedrenja u 2012. godini su plasman Milivoja Dukića na Olimpijske igre u Londonu i 
osvajanje 30-og mjesta u konkurenciji 49 najboljih jedriličara svijeta u klasi Laser Standard, plasman u top 100 Milivoja 
Dukića na svijetskoj rang listi u klasi Laser Standard, srebrna medalja Milivoja Dukića na otvorenom Evropskom 
juniorskom prvenstvu održanom u Nieuwpoort Belgija u klasi Laser Standard, peto mjesto Igora Lesa na Balkanskom 
prvenstvu u klasi Laser Standard održanom u Galaxydy Grčka, drugo mjesto Dušana Bogdanovića na Split Olimpic 
Week-u u klasi Laser Radial u Hrvatskoj, prvo mjesto Igora Lesa i treće mjesto Matije Grabića na regati Evro kupa u klasi 
Laser Radial i deveto mjesto Todora Tušupa u klasi Laser 4.7 održanom u Luganu u Švajcarskoj, dvanaesto mjesto Igora 
Lesa na Evropskom seniorskom prvenstvu u klasi Laser Radial i dvadesetšesto mjesto Milivoja Dukića u klasi Laser 
Standard Senior održanom u Hourtinu u Francuskoj, prvo mjesto u klasi krstaš na Južnodalmatinskoj regati skipera Saše 
Kekovića sa njegovim brodom "Black Mistery" i  2. mjesto na Mrduji gdje učestvuje preko dvjesta brodova sa Jadrana.
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2012. godina: Split, Kopar, Torbole, Lugano, Hyeres, Boltenhagen, Hourtin, Breitenbrunn, Niewpoort, 

Galaxy, London, Krk, Pula, Hvar...



Crna Gora je bila domaćin dvije velike medjunarodne regate za krstaše, “Terra di 

marre“ koja je dovela 51 krstaš iz Italije i tradicionalna “Fašinada“, a u sportskim 

klasama otvoreno prvenstvo Crne Gore i Montenegro Cup gdje je učestvovao veliki 

broj takmičara iz Crne Gore i regiona.

Na regatama i pripremama u Crnoj Gori učestvovali su takmičari iz Hrvatske, Srbije, Makedonije, Albanije, Italije, 

Švajcarske, Engleske, Rusije, Njemačke, Poljske i sigurni smo da će se broj zemalja koje su zbog jedrenja došle u 

Crnu Goru povećavati. Nastavićemo sa promocijom nautičkih potencijala Crne Gore i na dostojanstven način 

predstavljati naš sport.

Naši jedriličari u 2012. godini su učestvovali na regatama u Hrvatskoj, Italiji, Francuskoj, Sloveniji, Švajcarskoj, 
Engleskoj, Belgiji, Njemačkoj, Austriji i Grčkoj.

Škole jedrenja u 2012. godini završilo je preko dvjesta djece, gdje 

smo našoj djeci omogućili pravilan razvoj, motorički, 

emocionalni, psihološki i socijalni. Jedrenje je sport koji se odvija 

u prirodi u neposrednom kontaktu sa prirodom i gdje djeca 

samostalno upravljaju jedrilicama. 
Boravak na čistom morskom vazduhu, neposredan kontakt sa 

prirodnim elementima, razvoj samodiscipline i samostalnosti, 

odgovornosti , vještina donošenja odluka, razvoj svih motoričkih 

sposobnosti, koordinacije, ravnoteže, fleksibilnosti, brzine, samo 

su neke od stvari koje su omogućene djeci da ih steknu kroz 

bavljenje ovim sportom. 



se svima koji su dali svoj doprinos realizaciji Strategije razvoja jedrenja u Crnoj Gori 

(2008.-2012.), među njima su: J.K „Labud“ Split, J.K „Marina Kaštela“ Kaštela, J.K 

„Mornar“ Split, Hrvatski treneri: Vedran Mandić, Ivan Martinčić, Damir Nakrst, Jozo 

Jakelić, domaći treneri: Mirko Vučković i Ilko Klakor, Hrvatski jedriličari: Milan 

Vujasinović, Aron Lolić, kondicioni treneri Srđan Ćikareli i Veljo Velimirović, Joško 

Bilić iz Trogira, Andrija Plenković iz Starog Grada sa Hvara, Željko Kantunarić, Milica 

Lagator iz Beograda, mladi jedriličari iz regiona koji su druženjem sa našim mladim 

jedriličarima pokazali da sport nema granice, ministar pomorstva i saobraćaja Crne 

Gore Andrija Lompar, predsjednik COK-a Dušan Simonović, podpredsjednik COK-a 

Andrija Popović, Miodrag Miko Iličković, zlatni sponzor Crnogorskog Olimpijskog 

tima Triangle iz Azerbejdžana koji su pokazali svoju društvenu odgovornost prema 

državi i gradu gdje će razvijati svoj biznis i u nama prepoznali prave partnere i sportsku 

instituciju, predsjednik CJS-a       Dr Pero Vujović, selektor reprezentacije Predrag 

Vukčević, ministar prosvjete i sporta Slavoljub Stijepović, direktor Uprave za sport 

Aleksandar Tičić,  privrednici Dušan Radović Krušo i Milan Beko, sportski radnici 

CJS-a Boris Pean, Lazo Dabović, Branko Bogdanović i Dragan Mračević, sportski 

prijatelj iz vaterpola i nekadašnji jedriličar Boro Mračević. 
Dostojanstvenim i sportskim odnosom prema jedrenju svi članovi i klubovi CJS-a su 

dali svoj doprinos.
Smatramo da smo opravdali povjerenje i prijateljstvo svih i nastojaćemo da taj odnos 

unaprijedjujemo.
Takodje zahvaljujemo vladi Crne Gore i javnom preduzeću Morsko Dobro za podršku i 

razumijevanje koje imaju prema specifičnosti našeg sporta, a koji nam u ovoj tržišnoj 

ekonomiji ostavljaju prostora za bavljenje ovim sportom, zahvaljujemo na podršci 

plovnoj jedinici MUP-a Crne Gore, Mornarici vojske Crne Gore, lučkim vlastima kao i 

svim medijima Crne Gore.
Broj ljudi koji smo naveli je dokaz koliki je tim potreban da bi se došlo do ciljeva koje smo 

postavili, koji su svima već opšte poznati, a to je da budemo visoko pozicionirani u 

porodici sportova Crne Gore i da predstavljamo naš sport i našu zemlju na pravi način.

Zahvaljujemo
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